



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL DA CHAPADA DOS VEADEIROS

Rodovia GO 239, Km 36, - Bairro Vila de São Jorge - Alto Paraíso de Goiás - CEP 73770000

Telefone: (62) 3455-1114/(62) 99109-0523

ERRATA

A Comissão Local de Condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Agentes Temporários Ambientais de Prevenção e Combate a Incêndios Florestais, designada pela Portaria nº 633, de 7 de março de 2025, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte errata ao Edital (Documento SEI nº 021245919), nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

1.3. Na inscrição, o candidato deverá escolher somente uma das vagas existentes.

LEIA-SE:

O item 1.3 está **excluído**, por não ser aplicável à presente seleção.

Demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Comissão Local do Processo Seletivo Simplificado



Documento assinado eletronicamente por **Pamella Ingrid Ayres Ferraz, Servidor Cedido**, em 14/04/2025, às 13:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Iaci Szajnweld De Menezes, Analista Ambiental**, em 14/04/2025, às 13:36, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021269556** e o código CRC **6CE03DF7**.

